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PREDGOVOR
Model predviđanja pobednika izbora u SAD nastao je kao

proizvod zajedničke ideje članova organizacije Novi treći put sa
ciljem da se javnom mnjenju u Srbiji približi realno stanje
političke volje građana u Sjedinjenim Američkim Državama.
Poznato je da populističke mantre neuporedivo lakše dopiru do
srca građana od realnih i objektivnih analiza, i upravo zbog toga,
u njihovom nedostatku, naša organizacija se odlučila da svoj rad
u 2020. godini usmeri ka detaljnom praćenju i analiziranju
američkih predsedničkih izbora. Od kraja 2019. godine do danas
je objavljeno skoro 60 detaljnih analiza trendova i trenutnih
aktuelnosti u američkoj politici. Osim tekstualnih analiza, svi
zainteresovani građani su putem našeg sajta mogli redovno da
prate najnovije podatke u vezi sa korona virusom u SAD, da se
upoznaju sa programima kandidata, da prate sva relevantna
istraživanja javnog mnjenja za sve savezne države i za nacionalni
nivo, a mesec dana pred izbore na sajtu je osvanuo i model
predviđanja pobednika po saveznim državama.

Ovim poduhvatom želeli smo da približimo domaćem
javnom mnjenju objektivno stanje, ali i da proverimo svoje
tehničke i analitičke kapacitete. Iako je primetno da u našem
modelu postoji prostora za iterativno-inkrementalni razvoj,
zadovoljni smo rezultatom koji smo na kraju postigli. Kada se
ispostavi da je vaš „proizvod“ podjednako dobar kao i modeli
velikih svetskih imena kao što su FiveThirtyEight, The Economist,
YouGov ili New Statesman, nema razloga da ne budete
zadovoljni.

Tokom izvođenja projekta, najveći zadatak predstavljalo je
prikupljanje što veće baze podataka i određivanje načina za
kvantifikovanje pojedinih podataka. Osim toga, ocena istraživača i
određivanje nivoa korelacije između saveznih država
predstavljalo je mukotrpan i dugotrajan proces. Poslednji
zadatak koji je bilo teško izvesti bilo je ponderisanje promenljivih.
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Treba napomenuti da je organizaciji u određenim
momentima tokom kreiranja modela nedostajalo određenih
resursa, pre svega dizajnerskih ideja i novca, pa je javnost ostala
uskraćena za objavljivanje pojedinih delova istog. Deo tih
podataka biće objavljen u ovoj publikaciji, ali će ti delovi biti
naznačeni kao „neobjavljeni“.

Smatram da je veoma važno kazati i da smo tokom
celokupnog procesa imali bezrezervnu podršku tima ljudi sa
„Bečkog univerziteta za ekonomiju i biznis“, na čelu sa Aleksom
Petrovićem, bez kojih ovaj poduhvat ne bi bio izvodljiv.

Najveća zahvalnost ide članovima organizacije koji su i
ovog puta pokazali neizmernu volju da budu deo poduhvata koji
je Novi treći put lansirao u jedan od najrelevantnijih izvora na
Balkanu kada je u pitanju spoljna politika.





Uvod

- 7 -

UVOD
„Demokratija se bazira na tome da obični ljudi poseduju

neobične mogućnosti“, rekao je još davno američki pastor Hari
Emerson Fosdik. Ovogodišnji američki izbori, u moru drugih
političkih dešavanja i društvenih problema, možda nisu privukli
onoliko pažnje koliko generalno privlače, ali ćemo ih pamtiti po
mnogim stvarima koje su se dogodile po prvi put. Nikada više
Amerikanaca nije glasalo. Nikada, ni jedan predsednički kandidat
u SAD, nije osvojio više od 70 miliona glasova, a ovoga puta to su
učinili i Donald Tramp i Džo Bajden, koji je čak prešao i cifru od
80 miliona. Nikada ranije žena nije bila odabrana za mesto
predsednika ili potpredsednika SAD. Nikada ranije nismo videli
preokret ovih razmera u velikom broju saveznih država, koji je bio
posledica ogromne izlaznosti na ranom glasanju.

Ovaj niz mogao bi da se nastavi sa još puno tvrdnji vezanih
za ovogodišnje predsedničke izbore u Americi. Donald Tramp,
kandidat Republikanske partije i dosadašnji predsednik SAD,
glavnog izazivača imao je u Džou Bajdenu, kandidatu Demokrata.
Njihove „tikete“ popunili su kandidati za potpredsednike: Majk
Pens kod Republikanaca, odnosno Kamala Heris ispred
Demokratske partije. Izbore su obeležile teme koje i generalno
privlače najviše pažnje već nekoliko izbornih ciklusa unazad, sa
napomenom da je kriza izazvana korona virusom uticala na to da
se ključne teme još više izdvoje u odnosu na ostale. Ekonomija i
zdravstvena zaštita bile su ključne odrednice za većinu birača,
međutim ne može se jasno reći koja je tema pogodovala kom
kandidatu.

Na temi ekonomije republikanci godinama poentiraju i
imaju većinsku podršku među građanima. Rezultati koje je
američka ekonomija imala sa Trampom na čelu bez ikakve
dileme bili su dobri, ali je u poslednjoj godini mandata došlo do
drastičnog pada usled zatvaranja zbog korona virusa.
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Sa druge strane, jasno je da je tema zdravstvene zaštite
ovog puta bila najviše vezana za korona virus, pa se stiče utisak
da je to bila Bajdenova šansa usled lošeg kontrolisanja virusa u
SAD. Ipak, iako se većina građana slaže da bi Bajden bolje vodio
državu u borbi protiv virusa, ne može se reći da je to jedina tema
zbog koje je Donald Tramp izgubio izbore. Po mišljenjima nekih
analitičara, Trampovo zaražavanje neposredno pred izbore čak je
i „dalo goriva“ njegovom rejtingu koji je desetak dana pred izbore
počeo eksponencijalno da raste.

Kada se pogleda četiri godine unazad, duel Hilari Klinton i
Donalda Trampa bio je znatno mirniji i Tramp je apsolutno bio
glavna zvezda te kampanje. Iako se i ovog puta najveći deo
dešavanja vezivao za Trampa, impičment sa početka godine, kao
i ekonomski stimulansi izazvani COVID-19 krizom u igru su
uključili i druge faktore poput Kongresa i FED-a. Osim toga,
smrću sudije Vrhovnog suda SAD Rut Bejder Ginsberg i brzim
imenovanjem Ejmi Koni Beret težište se u određenoj meri
pomerilo sa Trampa i na Republikansku i Demokratsku partiju.

Iako je 2016. godine sve ukazivalo na to da će Klintonova
bez problema pobediti Trampa i osvojiti mandat, pokazalo se da
je najveći broj tadašnjih istraživanja i predviđanja bio pogrešan.
Neki su „krivili“ Trampove pristalice da ne žele da učestvuju u
istraživanjima ili da prikrivaju svog favorita, dok su određeni
istraživači došli do zaključka da je potcenjena i pogrešno
ponderisana srednja klasa belaca bez završenog visokog
obrazovanja.

S obzirom na prethodnu grešku, očekivalo se da će
istraživači ovog puta odrediti bolju metodologiju i na taj način
značajno poboljšati svoje performanse u proceni rezultata izbora.
Ipak, organizacija Novi treći put je odlučila da ništa ne prepušta
slučaju, pa je usledilo detaljno analiziranje svih istraživačkih
agencija i prikupljanje baze podataka, kao priprema za kreiranje
modela predviđanja pobednika predsedničkih izbora u SAD
2020. godine.
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Ovaj posao zahtevao je gotovo celogodišnji angažman
istraživačkog tima Novog trećeg puta uz pomoć kolega sa
„Bečkog univerziteta za ekonomiju i biznis“. Podaci koje smo
prikupljali vezani su najvećim delom za istraživačke agencije i
njihova istraživanja. Detaljno smo proveravali svaku relevantnu
agenciju i njihova ranija predviđanja na predsedničkim i
midterms izborima, i na taj način određivali njihovu ocenu u našoj
proceni. Osim istraživanja, u velikoj meri smo prikupljali i istorijske
podatke za ovaj i prethodni vek: rezultati izbora, stanje
ekonomije, nezaposlenost, rast BDP i stanje finansijskih tržišta.
Na kraju, godina je protekla u znaku korona virusa, te smo
redovno ažurirali bazu podataka i dodavali nove slučajeve
zaraze, smrti, hospitalizacije i ozdravljenja, po saveznim
državama.
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METODOLOGIJA
Pre nego što smo se odlučili za metodologiju koju ćemo

koristiti pri izradi modela, izučili smo veći broj sličnih projekata
koji su urađeni u istoriji. U startu smo pomislili da ne bi bilo dobro
da se nađemo u situaciji u kojoj su se našli pojedini istraživači
kada su 2016. godine dali ogromnu verovatnoću da Hilari Klinton
postane novi predsednik SAD. Spominjanjem ovog primera
nemam nameru nikoga da uvredim, jer sam apsolutno upoznat
sa radom koji stoji iza svakog istraživanja i svestan sam koliko
ima nepoznatih koje mogu biti velika prekretnica, već želim da
ukažem na to koliko svaka sitnica može da utiče i da poremeti
celo predviđanje.

Postoje dve škole učenja: bolje je više ulaznih podataka, i
obrnuto – bolje je manje ulaznih podataka. Kada se sa istorijske
distance pogleda, model „Vreme je za promene“ američkog
političkog istraživača Alana Abramovica bio je veoma uspešan u
predviđanju pobednika izbora u ukupnom zbiru glasova. Od
1988. do 2016. on je svaki put uspešno predvideo pobednika u
glasovima građana, a grešku je napravio kada je predvideo da će
Tramp pobediti Klintonovu (uprkos porazu u elektorskim
glasovima, Klinton je osvojila veći broj glasova građana). Ovaj
model uključuje samo tri varijable: rast BDP u drugom kvartalu
izborne godine (podaci za treći kvartal uglavnom se objavljuju
neposredno pred izbore pa se veruje da je poslednji relevantan
podatak za građane onaj iz drugog kvartala), rejting odobravanja
trenutnog predsednika sredinom izborne godine i uzastopno
vreme koje je kandidat partije trenutnog predsednika proveo u
Beloj kući. Abramovic veruje da građani vole da menjaju i da ne
dozvoljavaju jednoj od vodećih partija da dugo bude na vlasti i
upravo iz tog razloga je model i dobio ime „Vreme je za
promenu“. Sa druge strane, postoje i mišljenja da kandidati koji
se kandiduju za drugi mandat imaju veću verovatnoću da budu i
pobednici izbora.
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Model koji kreira organizacija FiveThirtyEight uključuje
znatno veći broj varijabli i, pre svega, veći opseg podataka.
Detaljna analiza istraživača dostupna je besplatno na njihovom
sajtu1. Oni u svojoj analizi navode metodologiju koju istraživači
koriste, prethodna predviđanja i broj analiziranih istraživanja, kao i
bias, odnosno pristrasnost nekoj od partija. Uprkos našoj želji da
objavimo sličnu bazu podataka sa našim ocenama, u ovom
trenutku u tome nas je sprečio nedostatak resursa, što ne znači
da u nekom od narednih izbornih ciklusa nećemo biti u
mogućnosti da tehnički izvedemo i ovaj poduhvat.

Osim analize istraživača, FiveThirtyEight prikuplja i druge
važne istorijske i aktuelne podatke. Njihova baza2 istraživanja, uz
bazu3 RealClearPolitics, u svetu istraživanja javnog mnjenja u
SAD važi za najverodostojniju i najsveobuhvatniju.

Ono što je karakteristika istraživača koji uključuju veći broj
ulaznih varijabli jeste da ih dele na istraživanja i temelje
(fundamente). Kako vreme odmiče i kako se izbori bliže, tako
istraživanja imaju sve veći značaj i ponder. Utemeljenje u toj
logici pronalazi se u tri faktora: istorijski gledano, istraživanja
rađena ranije od nekoliko meseci pre izbora zaista su umela
žestoko da pogreše. Najčešće pominjani primeri vezuju se za
kandidature Džordža Buša Starijeg, kada je bio u ogromnom
zaostatku početkom izborne godine u odnosu na Majkla
Dukakisa, kojeg je bez većih problema pobedio, odnosno četiri
godine kasnije kada mu je početkom izborne godine data velika
prednost u odnosu na Bila Klintona, a izgubio je sa komotnom
razlikom. Drugo, građani su neretko neopredeljeni sve do
neposredno pred izbore. Treći faktor vezuje se za nedovoljan
broj različitih istraživanja.

Temelji, ili fundamenti, predstavljaju ostale, uglavnom
fiksne podatke koji se kroz izbornu godinu ne menjaju puno, ili
ostaju potpuno isti. U njih se mogu ubrajati mnogobrojni
ekonomski pokazatelji, pronalaženje istorijske sličnosti između
kandidata i poređenje njihovih izbornih rezultata, i mnogi drugi.
1 - https://projects.fivethirtyeight.com/pollster-ratings/
2 - https://projects.fivethirtyeight.com/polls/
3 - https://www.realclearpolitics.com/epolls/2020/president/us/general_election_trump_vs_biden-6247.html

https://projects.fivethirtyeight.com/pollster-ratings/
https://projects.fivethirtyeight.com/polls/
https://www.realclearpolitics.com/epolls/2020/president/us/general_election_trump_vs_biden-6247.html
https://projects.fivethirtyeight.com/pollster-ratings/
https://projects.fivethirtyeight.com/polls/
https://www.realclearpolitics.com/epolls/2020/president/us/general_election_trump_vs_biden-6247.html


Metodologija

- 13 -

Naša organizacija se ovoga puta odlučila za pristup sa
umerenim brojem varijabli. Verovali smo da se ne može osloniti
samo na fundamente u periodu visoke polarizacije američkog
društva, sa nepredvidivim varijablama poput korona virusa i
društvenih i socijalnih razlika na vrhuncu još od sredine prošlog
veka. Odlučili smo se da sve varijable podelimo u 4 glavna
faktora: istraživanja, ekonomija, COVID-19 i istorijsko glasanje.

Konkretno, odlučili smo se za kombinaciju statičkih (oni
podaci koji su od prve procene do izbornog dana bili isti i služili
su da daju startnu prednost, odnosno zaostatak kandidatima),
umereno promenljivih (oni podaci koji se nisu često menjali
tokom godine) i aktivno promenljivih podataka (koji su se menjali
na dnevnom nivou).

Pod statičke podatke svakako podrazumevamo istorijsko
glasanje građana sa svim propratnim detaljima koje je bilo
moguće „iskopati“. Najveći deo ovih podataka izvučen je za
period od 70 godina, a sastojao se od konačnog rezultata po
saveznim državama, preko raspodele glasova među
demografskim grupama, do predviđanja demografskih kretanja u
budućnosti i, konačno, nivoa korelacije između istorijskog
glasanja građana po saveznim državama.

U umereno promenljive podatke ubrajamo one koji se tiču
ekonomskih kretanja. Nezaposlenost, rast (pad) BDP, stimulanse
FED-a i kretanje finansijskih tržišta odabrali smo verujući da
verodostojno mogu da pokažu mišljenje građana o stanju
ekonomije u državi.

Na kraju, aktivno promenljive podatke čine istraživanja i
podaci vezani za korona virus koji su se svakodnevno ažurirali. U
prvim test procenama su statički podaci imali najveću vrednost,
a aktivno promenljivi podaci najmanju. Kako je vreme odmicalo,
tako su aktivno promenljivi podaci dobijali na značaju, a u javno
objavljenim procenama činili su ubedljivo najveći deo ocene.
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Četiri ključne faze sa kojima smo se sreli na putu do
kreiranja modela bile su: prikupljanje podataka, obrada i
kvantifikovanje podataka, ponderisanje izlaza i simulacija. Kod
prikupljanja podataka trudili smo se da najveći deo njih bude
prikupljen iz zvaničnih izvora, kao što je US Census Bureau. Ipak,
da bi model bio postavljen što preciznije, prikupljali smo i iz
nezvaničnih izvora unakrsne tabulacije, istorijske podatke o
glasanju i o ekonomiji. Na kraju, sređivali smo i prilagođavali već
postojeće javno dostupne baze podataka koje su u najvećoj meri
vezane za istraživanja, rejting odobravanja Donalda Trampa i
COVID-19.

U fazi obrade i kvantifikovanja smo sve one opisne i
nedostajuće podatke kvantifikovali, odnosno dopunjavali
metodama koje su nam se u određenim situacijama činile
ispravno (isključivanje cele opservacije, ili popunjavanje
uslovnom/bezuslovnom srednjom vrednošću). U ovom
segmentu najteže je bilo dati numeričku vrednost pojedinim
faktorima kao što su „metodologija istraživanja“ i „tip ispitanika u
istraživanju“. U ovom slučaju, najčešće su korišćene standardne
tehnike grejdovanja od najpouzdanije ka najmanje pouzdanoj
opciji.

Kada je u pitanju ponderisanje, kao što je prethodno
navedeno, u početnim danima kampanje statički elementi imaju
značajno važniju ulogu. U trenutku kada se još uvek ne znaju svi
učesnici, kada građani nisu zainteresovani za izbore, kada mediji
ne prate izbore sa tolikom pažnjom kao neposredno pred izbore,
logično je da se sprovedenim istraživanjima veruje manje. Osim
toga, i manjak relevantnih istraživanja umanjuje verodostojnost
istraživanja. Međutim, u poslednjih nekoliko nedelja, imali smo
dnevno dodavanje od barem 100 novih istraživanja (pre svega
zahvaljujući istraživanjima agencije SurveyMonkey, koja ne
spada u preterano ugledne istraživače, jer svoje ankete
sprovode isključivo onlajn, mada su ovog puta pokazali bolje
rezultate od pojedinih prvoklasnih istraživača). Upravo zato, što
su izbori bili bliži i značaj istraživanja je rastao.
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Za pojedine kolebljive savezne države istraživanja kao
faktor su, usled ogromnog broj novosprovedenih istraživanja,
činile i preko 90% ukupne ocene neposredno pred izbore. Za
ostale savezne države ta vrednost se kretala najčešće između
50% i 60% ocene.

Na kraju, po dobijanju konkretnih verovatnoća za pobedu,
sprovodi se simulacija celokupnog procesa. S obzirom da na
izborima glasa 50 saveznih država uz Vašington, Okrug
Kolumbija, odlučili smo se da naš model simuliramo 51.000 puta.
Iako bi gotovo istovetni rezultati bili dobijeni i sa višestruko
manjim brojem simulacija, zbog simbolike je odabrana ova
brojka. Nakon što se izvrši simulacija, dobijamo 51.000 različitih
mogućih ishoda izbora koji uzimaju prethodno izračunate
verovatnoće u obzir. Tako su, primera radi, šanse Donalda
Trampa u Okrugu Kolumbija bile minimalne i pobedu je odneo u
veoma malom broju simulacija. Za svaku simulaciju se potom
sprovodi „računanje rezultata“, tj. broj osvojenih elektorskih
glasova za svakog kandidata. Izvlačenjem jednostavnog proseka
iz svih simulacija, dobijamo našu procenu koju naknadno i
objavljujemo. Osim toga, lako se može odrediti i verovatnoća za
pobedu na izborima kada se kao odrednica uzme 270 elektorskih
glasova i računa koliko puta je u simulaciji svaki od kandidata
prešao tu cifru.

U poslednjoj nedelji, s obzirom na to da je bio primetan
značajan rast rejtinga Donalda Trampa u poslednjih 8-9 dana
kampanje, posebno u kolebljivim saveznim državama, odlučili
smo da u procenu ubacimo i faktor „momentum“ kojim smo, u
skladu sa rastom, Trampu eksponencijalno dodavali procentne
poene. Ubacivanjem ovog faktora uspeli smo približnije da
pogodimo rezultate u pojedinim kolebljivim saveznim državama
od ostalih modela koji nisu smatrali da je neophodno davati
dodatni podsticaj Trampu, iako su mu istraživanja davala
neuporedivo bolje rezultate nego nekoliko dana ranije.

Celokupan model urađen je u programu Microsoft Excel.
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ZAKLJUČAK
Sprovesti ovako zahtevan i iscrpljujući projekat do kraja nije

bio ni malo lak zadatak, pogotovo u sredini gde se čvrste
političke pozicije sa velikom dozom samopouzdanja najčešće
zauzimaju na osnovu malog ili nikakvog znanja o određenoj temi.
Zluradi komentari nisu nas zaustavili u nameri i model je prošao
kako je i zamišljeno, kroz 5 faza. Prvi rezultati objavljeni su 5.
oktobra i nakon toga su ažurirani svakog ponedeljka do dana
izbora. Nakon svake faze prolazilo se kroz testiranje poklapanja
trendova istraživanja i procene Novog trećeg puta od prethodne
nedelje.

U ovom trenutku sabiramo utiske i smišljamo načine kako
bismo sprovedeni model mogli da unapredimo za neke naredne
izbore. Osim toga, trenutno procenjujemo da li bi sličan model
mogao da se kreira i za izbore u drugim državama u kojima
postoji veći broj političkih činilaca i u kojima ne postoji istorijska
konstanta u smislu vodećih političkih partija. Ukoliko primetimo
da postoji šansa da se nešto slično sprovede, prvu priliku
imaćemo već naredne godine kada su na redu nemački izbori.

U poslednjem poglavlju ove publikacije pod nazivom
„Prilog“ imaćete mogućnost da detaljno pogledate predviđanja
naše organizacije kroz pet faza, za svaku saveznu državu
ponaosob. Podaci koji prethodno nisu objavljeni biće označeni sa
*, a pojedini podaci iz prve dve faze su izostavljeni usled
naknadno uočene greške i nedostatka pojedinih podataka.

Ukoliko imate bilo kakve sugestije, dodatna pitanja ili
predlog za saradnju, možete me kontaktirati u bilo kom trenutku
na mejl: miljanmladenovic@novitreciput.org. Takođe, siguran
sam da će vam i moje kolege vrlo rado odgovoriti na bilo koje
pitanje u vezi sa radom naše organizacije, a mejlovi su kreirani na
isti način: imeprezime@novitreciput.org.
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PRILOG
Na narednim stranicama imate mogućnost da pogledate

detaljnu prognozu naše organizacije za svaku saveznu državu,
kao i za nacionalni nivo. Osim verovatnoća kandidata za pobedu,
u nastavku se nalaze i procenjeni izborni rezultati kandidata po
saveznim državama (jedino za prvi i treći kongresni distrikt
Nebraske usled ograničenog broja javno dostupnih istraživanja
javnog mnjenja nije odrađena procena) koji zbog tehničkih
nemogućnosti nisu objavljeni kao predviđanje, već su samo
ostali kao interni trag u našoj organizaciji.

Rezultati naših predviđanja koja se tiču verovatnoća
kandidata za pobedu podeljeni su u 9 kategorija: sigurno Bajden
(≥87,5%), vrlo verovatno Bajden (≥75%), verovatno Bajden (≥62,5%),
naginje Bajdenu (>50%), izjednačeni (Bajden=Tramp=50%), naginje
Trampu (>50%), verovatno Tramp (≥62,5%), vrlo verovatno Tramp
(≥75%), sigurno Tramp (≥87,5%).

Na samom kraju ovog dokumenta nalazi se i pregled
predviđanja najpoznatijih svetskih kuća, kao što su: The
Economist, FiveThirtyEight, New Statesman i YouGov.

Korišćenje podataka navedenih u nastavku bez navođenja
izvora nije dozvoljeno.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

SAD

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

ALABAMA

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

ALJASKA

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

ARIZONA

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

ARKANZAS

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

KALIFORNIJA

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

KOLORADO

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

KONEKTIKAT

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

DELAVER

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.



Prilog

- 30 -

98% 98% 98%

2% 2% 2%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

19.10.2020. 26.10.2020. 02.11.2020.

Verovatnoća za pobedu u glasovima

Bajden Tramp

85% 85% 87% 87% 90% 92%

13% 13% 10% 10% 8% 5%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

05.10.2020. 12.10.2020. 19.10.2020. 26.10.2020. 02.11.2020. IZBORI

Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

OKRUG KOLUMBIJA

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

FLORIDA

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

DŽORDŽIJA

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.



Prilog

- 33 -

94% 95% 95%

6% 5% 5%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

19.10.2020. 26.10.2020. 02.11.2020.

Verovatnoća za pobedu u glasovima

Bajden Tramp

65%
61%

65% 64% 64% 64%

34%
28%

33% 33% 33% 34%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

05.10.2020. 12.10.2020. 19.10.2020. 26.10.2020. 02.11.2020. IZBORI

Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

HAVAJI

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

AJDAHO

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

ILINOIS

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

INDIJANA

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

AJOVA

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

KANZAS

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

KENTAKI

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

LUIZIJANA

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.



Prilog

- 41 -

83% 82%
91%

17% 18%
9%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

19.10.2020. 26.10.2020. 02.11.2020.

Verovatnoća za pobedu u glasovima

Bajden Tramp

54%
50%

56% 55% 55% 53%

40% 40% 42% 42% 42% 44%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

05.10.2020. 12.10.2020. 19.10.2020. 26.10.2020. 02.11.2020. IZBORI

Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

MEJN

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

MEJN I

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

MEJN II

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

MERILEND

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

MASAČUSETS

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

MIČIGEN

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.



Prilog

- 47 -

97% 97%
90%

3% 3%
10%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

19.10.2020. 26.10.2020. 02.11.2020.

Verovatnoća za pobedu u glasovima

Bajden Tramp

54%
48%

54% 53% 53% 52%
44% 42% 43% 42% 44% 45%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

05.10.2020. 12.10.2020. 19.10.2020. 26.10.2020. 02.11.2020. IZBORI

Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

MINESOTA

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

MISISIPI

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

MISURI

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

MONTANA

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.



Prilog

- 51 -

3% 3% 3%

97% 97% 97%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

19.10.2020. 26.10.2020. 02.11.2020.

Verovatnoća za pobedu u glasovima

Bajden Tramp

41% 41%
46% 46% 44%

39%

57% 57%
52% 52% 54%

58%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

05.10.2020. 12.10.2020. 19.10.2020. 26.10.2020. 02.11.2020. IZBORI

Procenjeni broj osvojenih glasova*
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NEBRASKA

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.



Prilog

- 52 -

3% 3% 3%

97% 97% 97%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

19.10.2020. 26.10.2020. 02.11.2020.

Verovatnoća za pobedu u glasovima

Bajden Tramp

NEBRASKA I
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Procenjeni broj osvojenih glasova*
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NEBRASKA II

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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NEBRASKA III
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NEVADA

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*
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NJU HEMPŠIR

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*
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NJU DŽERZI

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

NOVI MEKSIKO

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*
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NJUJORK

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

SEVERNA KAROLINA

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*
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SEVERNA DAKOTA

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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OHAJO

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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OKLAHOMA

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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OREGON

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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PENSILVANIJA

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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ROUD AJLAND

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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JUŽNA KAROLINA

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

JUŽNA DAKOTA

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

TENESI

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

TEKSAS

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

JUTA

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

VERMONT

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

VIRDŽINIJA

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

VAŠINGTON

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Bajden Tramp
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

ZAPADNA VIRDŽINIJA

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

VISKONSIN

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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Procenjeni broj osvojenih glasova*

Bajden Tramp

VAJOMING

* Procena samo na osnovu ponderisanih istraživanja i momentuma (bez uključivanja ostalih
faktora: ekonomije, korona virusa i istorijskog glasanja, koji su naknadno uključeni u procenu
verovatnoće kandidata za pobedu). Podaci nisu prethodno objavljeni.
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NOVI TREĆI PUT

VEROVATNOĆA ZA POBEDU U GLASOVIMA PROCENJENI BROJ OSVOJENIH GLASOVA
Bajden Tramp Bajden Tramp

Alabama 1% 99% 39% 58%
Aljaska 8% 92% 44% 52%
Arizona 68% 32% 50% 48%

Arkanzas 10% 90% 40% 59%
Kalifornija 92% 8% 62% 36%
Kolorado 84% 16% 56% 42%

Konektikat 82% 18% 62% 36%
Delaver 86% 14% 61% 37%

Distrikt Kolumbija 98% 2% 90% 8%
Florida 56% 44% 49% 49%

Džordžija 61% 39% 50% 49%
Havaji 95% 5% 64% 33%
Ajdaho 2% 98% 39% 58%
Ilinois 96% 4% 57% 40%

Indijana 3% 97% 44% 54%
Ajova 39% 61% 48% 50%

Kanzas 4% 96% 45% 52%
Kentaki 2% 98% 41% 56%

Luizijana 2% 98% 39% 59%
Mejn 91% 9% 55% 42%

Mejn I 89% 11% 58% 39%
Mejn II 64% 36% 50% 49%

Merilend 98% 2% 67% 31%
Masačusets 99% 1% 69% 29%

Mičigen 82% 18% 52% 46%
Minesota 90% 10% 53% 44%
Misisipi 1% 99% 40% 58%
Misuri 18% 82% 44% 52%

Montana 22% 78% 47% 49%
Nebraska 3% 97% 44% 54%

Nebraska I 3% 97%
Nebraska II 61% 39% 50% 49%
Nebraska III 4% 96%

Nevada 66% 34% 50% 48%
Nju Hempšir 78% 22% 54% 45%

Nju Džerzi 85% 15% 60% 37%
Novi Meksiko 87% 13% 54% 45%

Njujork 98% 2% 63% 34%
Severna Karolina 61% 39% 50% 49%
Severna Dakota 2% 98% 40% 58%

Ohajo 29% 71% 48% 51%
Oklahoma 1% 99% 38% 61%

Oregon 92% 8% 60% 39%
Pensilvanija 83% 17% 51% 47%
Roud Ajland 97% 3% 65% 33%

Južna Karolina 9% 91% 44% 50%
Južna Dakota 2% 98% 39% 59%

Tenesi 4% 96% 44% 55%
Teksas 27% 73% 48% 51%

Juta 2% 98% 43% 54%
Vermont 95% 5% 69% 29%
Virdžinija 76% 24% 55% 43%
Vašington 92% 8% 62% 36%

Zapadna Virdžinija 15% 85% 32% 66%
Viskonsin 84% 16% 53% 46%
Vajoming 2% 98% 32% 65%

SAD 86% 14% 52% 43%
Verovatnoća da postane 

novi predsednik
89% 11%

Procenjeni broj osvojenih 
elektorskih glasova

315 223

https://novitreciput.org/istrazivanja-i-model-predvidjanja/

https://novitreciput.org/istrazivanja-i-model-predvidjanja/
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4,5%

UKUPNA PROSEČNA 
GREŠKA U PROCENI 

REZULTATA PO IZBORNOJ 
TERITORIJI

5,3%

UKUPAN BROJ IZBORNIH 
TERITORIJA SA POGREŠNO 

POSTAVLJENIM 
VEROVATNOĆAMA

1,7%

UKUPNA GREŠKA U 
PROCENI OSVOJENIH 

ELEKTORSKIH GLASOVA

IZBORNE TERITORIJE SA POGREŠNO 
POSTAVLJENIM VEROVATNOĆAMA:

SEVERNA 
KAROLINA

MEJN – II 
KONGRESNI 

DISTRIKT

BAJDEN - 56%
TRAMP – 44%

BAJDEN - 64%
TRAMP – 36%

BAJDEN - 61%
TRAMP – 39%
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THE ECONOMIST

VEROVATNOĆA ZA POBEDU U GLASOVIMA PROCENJENI BROJ OSVOJENIH GLASOVA
Bajden Tramp Bajden Tramp

Alabama 1% 99% 40% 60%
Aljaska 5% 95% 46% 54%
Arizona 73% 27% 51% 49%

Arkanzas 1% 99% 39% 62%
Kalifornija 99% 1% 68% 33%
Kolorado 99% 1% 56% 44%

Konektikat 99% 1% 62% 38%
Delaver 99% 1% 61% 39%

Distrikt Kolumbija 99% 1% 96% 5%
Florida 80% 20% 52% 48%

Džordžija 58% 42% 50% 50%
Havaji 99% 1% 69% 31%
Ajdaho 1% 99% 37% 63%
Ilinois 99% 1% 59% 41%

Indijana 1% 99% 43% 57%
Ajova 45% 55% 50% 50%

Kanzas 1% 99% 44% 56%
Kentaki 1% 99% 40% 60%

Luizijana 1% 99% 43% 57%
Mejn 99% 1% 57% 43%

Mejn I
Mejn II

Merilend 99% 1% 66% 34%
Masačusets 99% 1% 68% 32%

Mičigen 98% 2% 54% 46%
Minesota 99% 1% 55% 45%
Misisipi 1% 99% 44% 56%
Misuri 2% 98% 46% 54%

Montana 2% 98% 46% 54%
Nebraska 1% 99% 42% 58%

Nebraska I
Nebraska II
Nebraska III

Nevada 95% 5% 53% 47%
Nju Hempšir 99% 1% 55% 45%

Nju Džerzi 99% 1% 60% 40%
Novi Meksiko 99% 1% 56% 44%

Njujork 99% 1% 65% 36%
Severna Karolina 70% 30% 51% 49%
Severna Dakota 1% 99% 38% 63%

Ohajo 44% 56% 50% 50%
Oklahoma 1% 99% 36% 64%

Oregon 99% 1% 59% 41%
Pensilvanija 95% 5% 53% 47%
Roud Ajland 99% 1% 63% 38%

Južna Karolina 2% 98% 46% 54%
Južna Dakota 1% 99% 41% 59%

Tenesi 1% 99% 41% 59%
Teksas 30% 70% 49% 51%

Juta 1% 99% 42% 58%
Vermont 99% 1% 68% 32%
Virdžinija 99% 1% 56% 44%
Vašington 99% 1% 62% 38%

Zapadna Virdžinija 1% 99% 35% 65%
Viskonsin 98% 2% 54% 46%
Vajoming 1% 99% 31% 69%

SAD 99% 1% 54% 46%
Verovatnoća da postane 

novi predsednik
97% 3%

Procenjeni broj osvojenih 
elektorskih glasova

356 182

https://projects.economist.com/us-2020-forecast/president

https://projects.economist.com/us-2020-forecast/president
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7,0%

UKUPNA PROSEČNA 
GREŠKA U PROCENI 

REZULTATA PO IZBORNOJ 
TERITORIJI

3,9%

UKUPAN BROJ IZBORNIH 
TERITORIJA SA POGREŠNO 

POSTAVLJENIM 
VEROVATNOĆAMA

9,3%

UKUPNA GREŠKA U 
PROCENI OSVOJENIH 

ELEKTORSKIH GLASOVA

IZBORNE TERITORIJE SA POGREŠNO 
POSTAVLJENIM VEROVATNOĆAMA:

SEVERNA 
KAROLINA

BAJDEN - 80%
TRAMP – 20%

BAJDEN - 70%
TRAMP – 30%
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FIVETHIRTYEIGHT

VEROVATNOĆA ZA POBEDU U GLASOVIMA PROCENJENI BROJ OSVOJENIH GLASOVA
Bajden Tramp Bajden Tramp

Alabama 2% 98% 40% 60%
Aljaska 15% 85% 45% 53%
Arizona 68% 32% 51% 48%

Arkanzas 1% 99% 38% 61%
Kalifornija 99% 1% 64% 34%
Kolorado 97% 3% 55% 43%

Konektikat 99% 1% 62% 38%
Delaver 99% 1% 62% 37%

Distrikt Kolumbija 99% 1% 91% 5%
Florida 69% 31% 51% 48%

Džordžija 58% 42% 50% 49%
Havaji 99% 1% 68% 31%
Ajdaho 1% 99% 38% 60%
Ilinois 99% 1% 58% 40%

Indijana 4% 96% 44% 55%
Ajova 40% 60% 49% 50%

Kanzas 1% 99% 43% 56%
Kentaki 1% 99% 40% 58%

Luizijana 3% 97% 40% 59%
Mejn 90% 10% 55% 43%

Mejn I 97% 3% 60% 39%
Mejn II 57% 43% 50% 48%

Merilend 99% 1% 65% 34%
Masačusets 99% 1% 67% 32%

Mičigen 95% 5% 54% 46%
Minesota 96% 4% 54% 45%
Misisipi 8% 92% 43% 57%
Misuri 6% 94% 45% 54%

Montana 18% 82% 46% 52%
Nebraska 1% 99% 40% 58%

Nebraska I 4% 96% 43% 55%
Nebraska II 72% 28% 51% 48%
Nebraska III 1% 99% 25% 73%

Nevada 88% 12% 52% 46%
Nju Hempšir 89% 11% 55% 44%

Nju Džerzi 99% 1% 60% 39%
Novi Meksiko 98% 2% 56% 43%

Njujork 99% 1% 64% 35%
Severna Karolina 64% 36% 51% 49%
Severna Dakota 2% 98% 38% 60%

Ohajo 45% 55% 49% 50%
Oklahoma 1% 99% 37% 62%

Oregon 98% 2% 59% 39%
Pensilvanija 84% 16% 52% 47%
Roud Ajland 99% 1% 63% 36%

Južna Karolina 10% 90% 46% 53%
Južna Dakota 5% 95% 41% 58%

Tenesi 3% 97% 42% 57%
Teksas 38% 62% 49% 50%

Juta 5% 95% 42% 56%
Vermont 99% 1% 67% 29%
Virdžinija 99% 1% 56% 43%
Vašington 99% 1% 61% 37%

Zapadna Virdžinija 1% 99% 34% 65%
Viskonsin 94% 6% 54% 45%
Vajoming 1% 99% 31% 66%

SAD 97% 3% 53% 45%
Verovatnoća da postane 

novi predsednik
89% 10%

Procenjeni broj osvojenih 
elektorskih glasova

348 190

https://projects.fivethirtyeight.com/2020-election-forecast/

https://projects.fivethirtyeight.com/2020-election-forecast/
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2,3%

UKUPNA PROSEČNA 
GREŠKA U PROCENI 

REZULTATA PO IZBORNOJ 
TERITORIJI

5,3%

UKUPAN BROJ IZBORNIH 
TERITORIJA SA POGREŠNO 

POSTAVLJENIM 
VEROVATNOĆAMA

7,8%

UKUPNA GREŠKA U 
PROCENI OSVOJENIH 

ELEKTORSKIH GLASOVA

IZBORNE TERITORIJE SA POGREŠNO 
POSTAVLJENIM VEROVATNOĆAMA:

SEVERNA 
KAROLINA

MEJN – II 
KONGRESNI 

DISTRIKT

BAJDEN - 69%
TRAMP – 31%

BAJDEN - 57%
TRAMP – 43%

BAJDEN - 64%
TRAMP – 36%



Prilog

- 84 -

NEW STATESMAN

VEROVATNOĆA ZA POBEDU U GLASOVIMA PROCENJENI BROJ OSVOJENIH GLASOVA
Bajden Tramp Bajden Tramp

Alabama 2% 98% 39% 60%
Aljaska 11% 89% 45% 54%
Arizona 63% 37% 51% 48%

Arkanzas 1% 99% 39% 60%
Kalifornija 100% 0% 65% 34%
Kolorado 95% 5% 57% 42%

Konektikat 100% 0% 61% 38%
Delaver 100% 0% 60% 39%

Distrikt Kolumbija 100% 0% 93% 6%
Florida 67% 33% 51% 48%

Džordžija 57% 43% 50% 49%
Havaji 100% 0% 66% 33%
Ajdaho 0% 100% 38% 61%
Ilinois 100% 0% 59% 40%

Indijana 4% 96% 44% 55%
Ajova 42% 59% 48% 51%

Kanzas 12% 88% 44% 55%
Kentaki 0% 100% 40% 59%

Luizijana 4% 96% 41% 58%
Mejn 95% 5% 55% 44%

Mejn I
Mejn II

Merilend 100% 0% 66% 33%
Masačusets 100% 0% 68% 31%

Mičigen 80% 20% 53% 46%
Minesota 86% 14% 54% 45%
Misisipi 1% 99% 42% 57%
Misuri 10% 90% 44% 55%

Montana 11% 89% 45% 54%
Nebraska 4% 96% 43% 56%

Nebraska I
Nebraska II
Nebraska III

Nevada 82% 18% 53% 46%
Nju Hempšir 87% 13% 54% 45%

Nju Džerzi 100% 0% 60% 39%
Novi Meksiko 95% 5% 55% 44%

Njujork 100% 0% 64% 35%
Severna Karolina 63% 37% 51% 48%
Severna Dakota 0% 100% 37% 62%

Ohajo 42% 58% 49% 51%
Oklahoma 0% 100% 37% 62%

Oregon 100% 0% 59% 40%
Pensilvanija 74% 26% 52% 47%
Roud Ajland 100% 0% 64% 35%

Južna Karolina 17% 84% 46% 53%
Južna Dakota 1% 99% 40% 59%

Tenesi 1% 99% 42% 57%
Teksas 40% 60% 48% 51%

Juta 3% 97% 43% 56%
Vermont 100% 0% 67% 32%
Virdžinija 98% 2% 56% 44%
Vašington 100% 0% 61% 38%

Zapadna Virdžinija 0% 100% 33% 67%
Viskonsin 79% 21% 53% 46%
Vajoming 0% 100% 31% 68%

SAD
Verovatnoća da postane 

novi predsednik
90% 10%

Procenjeni broj osvojenih 
elektorskih glasova

339 199

https://www.newstatesman.com/international/2020/11/us-2020-presidential-election-forecast-model-will-donald-trump-or-joe-biden

https://www.newstatesman.com/international/2020/11/us-2020-presidential-election-forecast-model-will-donald-trump-or-joe-biden
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7,9%

UKUPNA PROSEČNA 
GREŠKA U PROCENI 

REZULTATA PO IZBORNOJ 
TERITORIJI

3,9%

UKUPAN BROJ IZBORNIH 
TERITORIJA SA POGREŠNO 

POSTAVLJENIM 
VEROVATNOĆAMA

6,1%

UKUPNA GREŠKA U 
PROCENI OSVOJENIH 

ELEKTORSKIH GLASOVA

IZBORNE TERITORIJE SA POGREŠNO 
POSTAVLJENIM VEROVATNOĆAMA:

SEVERNA 
KAROLINA

BAJDEN - 67%
TRAMP – 33%

BAJDEN - 63%
TRAMP – 37%
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YOUGOV

VEROVATNOĆA ZA POBEDU U GLASOVIMA PROCENJENI BROJ OSVOJENIH GLASOVA
Bajden Tramp Bajden Tramp

Alabama 39% 59%
Aljaska 45% 52%
Arizona 51% 46%

Arkanzas 39% 58%
Kalifornija 65% 32%
Kolorado 55% 42%

Konektikat 61% 37%
Delaver 59% 39%

Distrikt Kolumbija 91% 7%
Florida 51% 47%

Džordžija 50% 47%
Havaji 66% 30%
Ajdaho 36% 60%
Ilinois 60% 37%

Indijana 44% 54%
Ajova 49% 49%

Kanzas 44% 53%
Kentaki 38% 60%

Luizijana 43% 55%
Mejn 55% 43%

Mejn I
Mejn II

Merilend 66% 32%
Masačusets 66% 32%

Mičigen 53% 45%
Minesota 54% 44%
Misisipi 43% 55%
Misuri 43% 55%

Montana 44% 53%
Nebraska 40% 57%

Nebraska I
Nebraska II
Nebraska III

Nevada 54% 44%
Nju Hempšir 54% 44%

Nju Džerzi 60% 38%
Novi Meksiko 56% 41%

Njujork 64% 34%
Severna Karolina 50% 48%
Severna Dakota 35% 61%

Ohajo 49% 49%
Oklahoma 36% 61%

Oregon 58% 38%
Pensilvanija 53% 46%
Roud Ajland 61% 37%

Južna Karolina 46% 53%
Južna Dakota 38% 59%

Tenesi 41% 57%
Teksas 49% 49%

Juta 42% 51%
Vermont 66% 31%
Virdžinija 55% 43%
Vašington 60% 36%

Zapadna Virdžinija 33% 65%
Viskonsin 52% 45%
Vajoming 29% 67%

SAD 53% 44%
Verovatnoća da postane 

novi predsednik
Procenjeni broj osvojenih 

elektorskih glasova
364 174

https://today.yougov.com/2020-presidential-election

https://today.yougov.com/2020-presidential-election


Prilog

- 87 -

7,1%

UKUPNA PROSEČNA 
GREŠKA U PROCENI 

REZULTATA PO IZBORNOJ 
TERITORIJI

10,8%

UKUPNA GREŠKA U 
PROCENI OSVOJENIH 

ELEKTORSKIH GLASOVA


